

奋进新时代 开启新征程 实现新作为

中共崇阳县委书记三级干部会议召开

本报讯(通讯员 陶然 甘源)擎旗奋进正当时,激水扬帆再启航。2月19日,中共崇阳县委书记三级干部会议暨经济、党务工作会在县档案馆四楼会议室召开,设在各乡镇的12个分会场以视频可视形式同步召开。市委常委、县委书记杭莺作主题报告,县委副书记、县长郑俊华主持大会。

会议的主要任务是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党中央和省委、市委系列会议精神,总结分析当前形势,安排部署下步工作,表扬嘉奖工作突出的集

体和个人,号召全县上下进一步统一思想、振奋精神、狠抓落实,确保“十四五”开好局、起好步。

会议指出,2021年全县工作思路是:牢牢把握新发展阶段,全面贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,牢牢把握“六稳”“六保”工作任务和要求,统筹推进稳增长、调结构、强动力、惠民生、防风险各项工作,为“十四五”发展再上新台阶开好局、起好步,以

优异成绩向建党100周年献礼!

2021年全县预期目标是:全县生产总值增长11%以上;规上工业增加值增速11%以上;地方一般公共预算收入增长30%以上;全社会固定资产投资增长12%以上;外贸进出口总额增长10%以上;全社会消费品零售总额增长16%以上;城镇和农村常住居民人均可支配收入增速与经济增长同步;全面落实节能减排降碳任务。

杭莺号召全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委的坚强领导下,进

一步解放思想、开拓创新、主动作为,推动各项工作开好局、起好步,奋力谱写崇阳高质量发展新篇章,以优异成绩向建党100周年献礼!

郑俊华要求,各乡镇、各部门务必学习好、传达好、贯彻好、落实好会议精神,切实抓好疫情防控、项目建设、乡村振兴、优化营商环境、党的建设等工作,弘扬践行“马上就办、真抓实干”精神,紧盯时间节点,早谋划、早部署、早行动,迅速开展“春季攻势”,确保各项工作实现“开门红”,为全年工作打下坚实基础。

抢抓农时不负春光 七彩玉米加紧育秧

本报讯(记者 庞贊 通讯员 甘源 陶然 黄沚瞻)年味还未散尽,勤劳的崇阳人民已在田间地头忙碌起来。

近日,春光明媚,青山镇吴城村,种植大户程艳正在地里加强七彩玉米的田间管理。

80后的程艳大学毕业后就回到家乡,开始种植蔬菜。“我们发展的是订单农业,去年跟一家大型超市签订了协议。这次种植的七彩玉米,不仅有观赏价值,其产量和口感都比传统玉米要好,预计五一之前上市。”程艳介绍道。

据悉,春节以来,气温逐渐升高,春耕也开始进入繁忙的时节。为了抢抓农时,不负春光,崇阳县农业农村局第一时间派出农技人员深入到田间地头,面对面地帮助群众解决技术难题,为农户送上农技“红包”。

崇阳县农业农村局总农艺师王正求表示,县农业农村局坚持送技术资料到户、送技术指导到田,全力打好春播、春管第一仗。



我市“戏曲进校园”线上展演结果出炉 崇阳两所学校获奖

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈国清)近日,由市委宣传部、市教育局、市文旅局、市文联联合主办的2020年“戏曲进校园”线上展演活动评选结果出炉,崇阳县两所学校获奖。其中,崇阳职校学生演出的《提琴戏串联》荣获一等奖。

为让学生零距离感受传统文化的独特魅力,形成全社会关心支持戏曲文化繁荣发展、传承传唱的良好氛围,我

市自2016年开始大力推动戏曲进校园工作。2020年12月,开展了“戏曲进校园”线上展演活动,各县市区、市直学校共选送了14个优秀剧目参加展演,进行网上投票评选。崇阳职校学生演出的《提琴戏串联》从生、旦、净、丑四个行当的表演,表现了提琴戏独具特色的人物形象和唱腔特点,以10.824万票夺得投票第一名,通过专家综合评定,荣获一等奖。

据悉,崇阳职校是崇阳县委宣传部、县教育局、县文旅局、县文联、县提琴协会授予的“崇阳提琴戏特色学校”。学校聘请有提琴戏兼职教师,组建有教师传承班和学生特色班,原汁原味传承地方优秀传统文化,全力保护崇阳提琴戏这项国家级非物质文化遗产。

此外,由崇阳县第四小学参演的黄梅戏《女驸马》,获得二等奖。

崇阳税务局

借春训“东风”为新年工作“加油”

本报讯(通讯员 刘智利)新年伊始,为使干部职工尽快从节日氛围里收心归位,以崭新姿态投入到工作中,崇阳县税务局积极组织参加省税务局举办的春训活动,为实现2021年工作良好开局奠定坚实基础。

按照省税务局春训活动安排,崇阳县税务局及时下发学习通知,要求做好签到登记和学习心得的撰写,杜绝走过

场现象的发生,并将培训情况录入教育培训管理系统,作为绩效考核的一项重要内容;组织干部职工认真聆听省局春训动员报告,开展思想政治理论、税收热点业务、党风廉政建设、绩效考核指标、纳税信用评价、个税汇算操作等相关知识培训,切实让培训内容入脑入心。

此次春训活动,以听、学、讲、议等方式,实行集中培训与分组讨论相结

合、个人自学与视频辅导相结合,以支部为单位开展主题讨论,及时了解干部职工心理状况,因势利导做好思想政治工作。

活动严格考勤强调纪律性,组织督查组对考勤纪律、学习讨论情况进行重点督查,保证活动到位,及时总结上报学习效果,坚持边学边查边改,使春训真正达到“收心、充电、鼓劲”的效果。

铜钟乡评选

“五个最美”“十大孝星”

本报讯(记者 庞贊 通讯员 黄沚瞻)近日,铜钟乡举办2020年度“五个最美”“十大孝星”颁奖典礼。

经过一番评选,龚仲和、廖勇、饶七文、何判文等10人分别获得最美党员、最美媳妇、最美家庭、最美脱贫户、最美抗疫人等荣誉称号;沈利敏、李娇、汪首助、谭凤兰、沈三凤等10位孝老爱亲模范获得“十大孝星”荣誉称号。获奖者纷纷表示要珍惜荣誉,戒骄戒躁,再接再厉,切实发挥好先进典型人物引领示范和模范带头作用。

铜钟乡“十大孝星”获奖群众沈三凤表示,很感谢铜钟乡给她颁发“十大孝星”的荣誉称号,其实孝敬父母、照顾小孩都是很平常的事,希望各位父老乡亲都要孝老爱亲,传承美德。

本次颁奖活动旨在发扬中华优秀传统文化蕴含的思想观念、人文精神、道德规范,扎实推进乡镇精神文明建设,树立文明新风、倡导积极乡风民俗,引导广大党员干部和人民群众以“孝”为荣、以奋斗为先,以先进为榜样,以更加昂扬的斗志、更加饱满的精神推动各项工作迈上新台阶。

崇阳县公安局

开展出租车驾驶员吸毒检测

本报讯(记者 庞贊 通讯员 陈晶晶)2月22日,崇阳县公安局禁毒大队对全县出租车驾驶员开展吸毒检测工作,以营造和谐稳定的社会治安环境。

此次检测对象为全县所有出租车司机。经对325名出租车司机进行尿液检测,无一人阳性。

参加检测的出租车司机纷纷表示,将严格遵守禁毒法律法规,坚决同毒品违法犯罪行为作斗争,并在出租车显示屏上播放禁毒宣传标语,营造珍爱生命、远离毒品的浓厚氛围。